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Ikresítés kiépítése tájékoztató 
 
Az ALFÖLDVÍZ Zrt. (továbbiakban Szolgáltató) a vízközmű szolgáltatást a 2011. évi CCIX. 
törvény (továbbiakban Törvény) és az 58/2013. (II.27) Korm. rendeletben (továbbiakban 
Rendelet) leírtak szerint végzi. Ha a bekötés nem a vízközmű-törzshálózati beruházás 
részeként, azzal egy időben valósul meg, a víziközmű-bekötővezeték megépítéséhez, 
áthelyezéséhez, átépítéséhez és megszüntetéséhez a vízközmű-szolgáltató hozzájárulása 
szükséges. 
Ebben a kiadványban a meglévő vízbekötések ikresítésének és mérősítésének 
ügyintézéséről tájékoztatjuk. Az alábbiakban rövid áttekintést adunk, majd az ügymenet 
minden egyes lépését részletezzük. A leírásban hivatkozott nyomtatványok, tájékoztatók, 
beszerezhetők műszaki ügyintézőinknél és Ügyfélszolgálati helyeinken, valamint 
honlapunkról letölthetők. (www.alfoldviz.hu) 
  
Az ügyintézés menetének rövid áttekintése 
A víziközmű-törzshálózat mentén fekvő ingatlanoknak a víziközmű-hálózatba ikresítéssel 
történő bekötését, mérősítését a felhasználó Igénybejelentés formájában kezdeményezheti 
Társaságunknál. Az igénybejelentés kézhezvételét követően a Rendeletben meghatározott 
határidőn belül a víziközmű-szolgáltató írásban tájékoztatja a bejelentőt arról, hogy az ivóvíz 
bekötés engedélyezéséhez milyen további feladatokat és fizetési kötelezettségeket kell 
teljesítenie.  
A tájékoztatóban leírtak figyelembevételével tervet kell készíttetnie Vízgazdálkodási 
tervezési szakterület (VZ-TEL), illetve Építmények gépészeti tervezési szakterület (G) 
szaktervezői jogosultsággal rendelkező tervezővel, amit ezután engedélyeztetésre kell 
benyújtania Társaságunkhoz. Amennyiben a terv engedélyezésre került, be kell fizetnie a 
ALFÖLDVÍZ Zrt. által a munka díjára vonatkozóan kalkulált összeget, majd biztosítani 
szükséges a megfelelő vízmérőakna méretet.  
Amennyiben az ikresítés, mérősítés során az ivóvíz bekötővezeték is felbővítésre kerül, 
akkor az ’Új ivóvízbekötés kiépítése, bekötés áthelyezése tájékoztató’ az irányadó. 
 

1. Felhasználói igénybejelentés 
 A víziközmű-hálózatba történő ikresített bekötést, vagy mérősítést 
Igénybejelentéssel kell a szolgáltatónál kezdeményezni, melyre válaszul a szolgáltató 
írásban tájékoztatja a bejelentőt arról, hogy az ivóvízbekötés engedélyezéséhez 
milyen további feladatokat és fizetési kötelezettségeket kell teljesítenie. Az 
Igénybejelentőre adott Szolgáltatói tájékoztató birtokában indítható el a 2. pontban 
részletezett tervengedélyezési folyamat.  
 

2. Tervengedélyezés 
Vízgazdálkodási tervezési szakterület (VZ-TEL), illetve Építmények gépészeti 
tervezési szakterület (G) szaktervezői jogosultsággal rendelkező tervező által 
készített tervdokumentációt kell engedélyezésre benyújtania 3 példányban. A 
tervdokumentáció papíron történő kézhezvételét követően a Rendeletben 
meghatározott határidőn belül a víziközmű-szolgáltató írásban tájékoztatja a 
kérelmezőt a terv jóváhagyásáról vagy szükség esetén hiánypótlást küld.  
 
A tervengedélyeztetést a kitöltött „Tervengedélyezés megrendelő formanyomtatvány” 
benyújtásával kezdeményezheti, melyhez a következő dokumentumokat kell 
csatolnia: 

  az 1 évnél nem régebbi, Felhasználói igénybejelentésre adott víziközmű-
szolgáltatói tájékoztatást  

 a tervdokumentációt, melynek kötelező részei a következők:  
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 földhivatali térképmásolat (60 napnál nem régebbi, TAKARNET rendszerből 
származó másolat megfelel)  

 földhivatali tulajdoni lap másolat (60 napnál nem régebbi, nem szükséges 
hitelesnek lennie, TAKARNET rendszerből származó másolat megfelel)  

 Műszaki leírás, amely tartalmazza:  
o a kérelmező (tulajdonos) nevét, postai címét,  
o az ikresítéssel érintett felhasználó(k) azonosító száma(it) (12 jegyű 

szám) vagy a meglévő mérő(k) gyári száma(it)  
o az ingatlan - szükség esetén a létesítménnyel érintett szomszédos 

ingatlanok - helyének (utca, házszám) és helyrajzi számának a 
megjelölését,  

o a vízszükséglet összeállítását műszaki irányelv alapján m3/napban 
kifejezve, a csúcsfogyasztási igény feltüntetésével, továbbá 
vízszükséglet indokolását,  

o a létesítmények, berendezések rövid leírását, műszaki jellemzőit, 
vízvételi helyek számát,  

o tervezői nyilatkozat a hatályos jogszabályok betartására vonatkozóan,  
o tervezői nyilatkozat a bekötő vezeték állapotáról és méretéről, mely 

alkalmas a vízigények biztonságos kiszolgálására  
o tervezői nyilatkozat a vízmérő akna méretének és állapotának 

megfelelőségéről 
 Helyszínrajz (1:200, 1:500 léptékben), feltüntetve: 

o az érintett ingatlant, helyrajzi, illetve házszámát,  
o a vezetékek nyomvonalát, átmérőjét, anyagát,  
o a vezetékkel, berendezésekkel érintett létesítményeket.  

 Vízmérőhely építészeti, gépészeti terve  
 Nem lakossági vízhasználat esetén az ivóvízhálózathoz tartozó 

létesítmények és berendezések építészeti és gépészeti általános terve  
 
A fentiek szerint összeállított dokumentációt személyesen vagy postai úton kell 
eljuttatni az illetékes Területi Divízióhoz. 
 
A benyújtott megrendelésre az ALFÖLDVÍZ Zrt. a jogszabályban meghatározott 
határidőn belül, írásban adja meg szolgáltatói hozzájárulását, melyben leírja a 
további teendőket. Ha a terv nem felel meg az előírásoknak formai vagy műszaki 
okokból, úgy Társaságunk az engedély megadását a terv kiegészítéséhez kötheti. 
 
 A Törvény 55/H. §. szerint mentes a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás, az 
igénybejelentés elbírálásának díja, a tervegyeztetés, adategyeztetés vagy ennek 
megfelelő szolgáltatás díja, a kiszállási díj, az igényfelméréssel és az igénybejelentés 
feldolgozásával, elbírálásával kapcsolatban bármilyen tevékenység, szolgáltatás díja, 
továbbá rácsatlakozáskor a bekötési vízmérő költsége, a bekötési vízmérő 
felszerelésének díja és a nyomáspróba díja alól a legfeljebb 32 mm átmérőjű 
ivóvízvezeték és a legfeljebb 160 mm átmérőjű szennyvízvezeték bekötése.  
A térítésmentesség nem vonatkozik a bekötés létesítésekor felmerülő további 
költségekre, melyet a felhasználónak a továbbiakban is a bekötés előtt kell 
megfizetni.  
 
Tervengedélyezés díját az ALFÖLDVÍZ Zrt. mindenkor hatályos Árnyílvántartása 
tartalmazza, melyet honlapunkon és személyes ügyfélszolgálati irodáinkban is 
megtekinthet.  
 
A tervdokumentáció jóváhagyását követően - amennyiben a Törvényi mentesség 
nem vonatkozik a tervengedélyezés díjának fizetésére - a számlát a 
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Tervengedélyezés megrendelő formanyomtatványon megadott számlázási címre 
küldjük, melyet utólag a számlán megadott határidőig kell rendezni, a befizetés 
feltétele a kivitelezés megkezdésének. A fizetendő összeget tartalmazó számla 
esetében kérjük, hogy a számla sorszámára szíveskedjen hivatkozni az átutalás 
közlemény rovatában.  
 

3. Ikresítés, mérősítés előkészítése 
A Társaságunk által ajánlott bekötési díjat csak a terv beérkezését követően – a 
műszaki tartalom ismeretében – tudjuk meghatározni és erről, valamint a további 
teendőkről megrendelőnket a bekötési tervet jóváhagyó szolgáltatói hozzájárulás 
levelünkben fogjuk értesíteni. Az engedélyezett tervdokumentációnak megfelelően az 
ikresítés, mérősítés kiépítéséhez a Megrendelőnek szükséges biztosítania a 
megfelelő méretű vízmérőaknát.  
 

4. Ikresítés megrendelése, díjának befizetése, időpont-egyeztetés  
Amennyiben a vízbekötés ikresítésének, mérősítésének előkészítése (az akna 
szakszerű kialakítása) megtörtént, küldje meg Társaságunk részére, e-mailben, 
postai úton vagy beviheti személyesen is műszaki ügyintézőinkhez a kitöltött 
’Megrendelő ivóvíz, csatorna bekötés létesítésére formanyomtatvány’-t és a 
’Nyilatkozat a közös tulajdonú ingatlan víz- és szennyvízbekötés nyilvántartásáról / 
számlafizetőjéről’ nyomtatványt, majd az ikresítés /mérősítés kalkulált díját, a kiállított 
számla alapján kérjük fizesse be. Átutalás esetén a számla sorszámára hivatkozni 
szükséges az átutalás közlemény rovatában. A befizetéséről szóló igazolást, a 
víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetési kötelezettség esetén megállapított 
hozzájárulás összegének befizetéséről szóló igazolást kérjük elektronikusan küldje 
meg vagy mutassa be kollégáinknak. Ezt követően hívja időpont egyeztetés céljából 
az ALFÖLDVÍZ Zrt. területileg illetékes divízióját a lent olvasható vagy az 
ikresítést/mérősítést jóváhagyó levelünkben megadott telefonszámon. 
Meghatalmazás: amennyiben nem tud a munkavégzésünk időpontjában 
személyesen az ingatlanon tartózkodni kérjük, hogy a képviseletében eljáró 
személynek írásos meghatalmazást biztosítson. Meghatalmazás nyomtatvány 
letölthető honlapunkról (www.alfoldviz.hu). 

 
5. Ikresítés kiépítése  

Az előre leegyeztetett időpontban az ALFÖLDVÍZ Zrt. munkatársai ingatlanán 
leellenőrzik, hogy a vízmérőakna állaga és mérete megfelelő-e, illetve a jóváhagyott 
tervnek és az előírásoknak megfelelően lett-e kialakítva. Amennyiben igen, elvégzik a 
bekötés ikresítését, mérőóra felszerelését. Nem megfelelőség esetén a 
szabálytalanságok javítása és új időpont egyeztetése szükséges, a kiszállás díját 
pedig az ALFÖLDVÍZ Zrt. kiszámlázza Önnek. A bekötés ikresítésének kiépítéséhez 
felhasznált anyagokról és az elvégzett munkákról munkatársaink munkalapot 
(felmérési naplót) készítenek.  
Amennyiben előre nem tervezhető többletköltségek merülnek fel, a pótmunkáról 
Társaságunk számlát küld Önnek. Ezen felül a beépített vízmérő adatairól bizonylatot 
(kapcsolási lapot) készítünk, amelyeket a későbbiekben rögzítünk informatikai 
rendszerünkben. 

 
 

Elérhetőségeink:  
ALFÖLDVÍZ Zrt.  

Postacím: 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5. Pf. 96.  
Telefon: 06 80 922 334 

email: ugyfel@alfoldviz.hu 
Honlap: www.alfoldviz.hu 


